
 

 

ZO ŽIVOTA FARNOSTI 
PRÍLOHA RADOŠINSKÝCH NOVÍN                      Číslo 2 - JÚN 2017 

Boh stvoril človeka pre neporušiteľnosť, urobil ho obrazom svojej podoby 
(Múd. 2,23) 

Svetový apoštolát Fatimy 
 

Rok 2017 je jubilejný 
rok fatimských zjave-
ní, kedy máme väčšiu 
príležitosť byť účastní 
na vzácnej dejinnej 
udalosti, a to získavať 
mimoriadny dar na-
zvaný „Veľké prisľú-

benie“, ktorú Lucii Panna Mária niekoľ-
kokrát zjavila a veľmi naliehala na šírenie 
pobožnosti prvých sobôt mesiaca. Aj v 
našej farnosti sa modlíme v prvé soboty 
mesiaca pobožnosť Večeradlo modlitby 
s Pannou Máriou. Okrem toho od mája 
do októbra tohto roka každý mesiac 13-
ho sa stretajú veriaci na modlitbách, číta-
ní Božieho Slova, prednášaní prosieb 
k Fatimskej Panne Márii a spoločne sa 
zasväcujeme Nepoškvrnenému Srdcu 
Panny Márie.  
A teraz niekoľko slov k Svetovému apošto-
látu Fatimy – SAF, do ktorého sa môžu ve-
riaci aj naďalej prihlasovať. (Brožúrku 
s prihláškou si môžete vyzdvihnúť v sa-
kristii.) 
SAF je verejné medzinárodné združenie 
veriacich, ktoré chce po celom svete rozši-
rovať fatimské posolstvo Panny Márie. 
Svätý Ján Pavol II. na audiencii 19. mája 
1982 po návrate z púte vo Fatime okrem 
iného povedal: „Posolstvo, ktoré roku 

1917 prišlo z Fatimy, chápané vo svetle 
viery, obsahuje večnú pravdu evanjelia, 
prispôsobenú potrebám našej doby. Vý-
zva na pokánie a obrátenie je prvé a zá-
kladné slovo evanjelia. Obrátenie a poká-
nie nadobúda osobitnú dôležitosť práve 
teraz, keď vzrastá ťažký zápas medzi sila-
mi dobra a zla. Nikdy neprestane platiť 
a zvlášť v našom storočí, keď hrozba zo 
strany síl zla pochádza najmä z bludov, 
ktoré sa zakladajú na popieraní Boha, 
a chcú stavať ľudský život bez Boha a proti 
Bohu.“  
Pôvodne sa združenie volalo Modrá armá-
da. Založil ju americký kňaz v r. 1947 ako 
odpoveď na výzvy Panny Márie Fatimskej 
k 30. výročiu zjavení. Postupne združovala 
20 miliónov modliacich sa ruženec po 
celom svete. 
SAF má v 110 krajinách sveta svoje národ-
né centrá. U nás je národné centrum 
s názvom Apoštolát Fatimy na Slovensku 
so sídlom v Žiline. Konferencia biskupov 
Slovenska 17. marca 2009 poverila žilin-
ského biskupa Mons. Tomáša Galisa sta-
rostlivosťou o Svetový apoštolát Fatimy 
na Slovensku.  
Členom sa môže stať každý katolík zasla-
ním vyplnenej prihlášky na adresu národ-
ného centra. V našej farnosti sú tieto pri-
hlášky k dispozícii v sakristii a po vyplnení 
budú odoslané spoločne do Žiliny. Každo-
ročne sa v rámci národnej púte prihlášky 
odovzdajú do medzinárodného centra vo 

Fatime, a tam ich uložia na mieste zjave-
nia Panny Márie. Členmi Svetového apoš-
tolátu Fatimy sa môžu stať aj iné marián-
ske hnutia buď ako celok, alebo ako jed-
notlivci rôznych hnutí.  
Logo SAF je vyjadrením túžby, aby sme 
všetci zjednotení s našou nebeskou Mat-
kou tvorili jednu modliacu sa rodinu, čiže 
svet zjednotený modlitbou.  
Rovnaké logo sa používa vo všetkých kraji-
nách. Je symbolom pokoja prostredníc-
tvom modlitby. Dve biele holubice v mod-
rom kruhu vytvárajú modliace sa ruky. 
Držia ruženec, ktorý sa členovia denne 
modlia. Sú obklopené škapuliarom, ktorý 
je znakom zasvätenia Nepoškvrnenému 
Srdcu Panny Márie, a latinské slová „Orbis 
unus orans“ umiestnené v symbole doslo-
va znamenajú: „Jeden modliaci sa svet.“  
Poslaním SAF je „nová evanjelizácia“ ohla-
sovaná Sv. Otcom prostredníctvom šírenia 
fatimského posolstva. Božia Matka vo 
Fatime vyzýva k obráteniu a náprave živo-
ta, k pokániu a dennej modlitbe ruženca 
za obrátenie hriešnikov. Žiada o úprimnej-
šiu úctu k Eucharistii, k ružencu a zasväte-
nie sa jej Nepoškvrnenému srdcu.  
Členovia apoštolátu modlitby žijúci 
v mnohých krajinách sveta sa zaväzujú 
stať sa vernými svedkami katolíckej viery 
vo svojej rodine, v práci, vo farnosti,  spo-
ločenstvách, a tak mať účasť na novej 
evanjelizácii.  

Bušíková M. 

Prvé sväté prijímanie 

Prvý rad zľava: Eliška Gáliková, Júlia Predná, Alexandra Chudá, Karolína Segešová, Lucia Štepková, Terézia Gáliková,  
Miriam Bittnerová, Patrícia Šaraničová  

Druhý rad zľava: Lukáš Balážik, Dominik Brezina, Andrej Machovič, Filip Cesnek, Patrik Lakata, Alex Kučera, Benjamín Močko, 
Hore:  Mgr. Ivana Slišková, vdp. dekan Ľubomír Havran 

Foto: P. Valovič 
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Vypni telku, zapni seba 

V 
 týždni od 29. mája do 3. júna sa 
deti našej farnosti (iba z Radošiny) 
zapojili do kampane Vypni telku, 

zapni seba. Cieľ tejto kampane priblížil 
riaditeľ detskej kresťanskej organizácie na 
Slovensku eRko Juraj Králik takto: 
„Ako detská organizácia si uvedomujeme, 
že deti sa potrebujú pre svoj zrelý vývoj 
naučiť ovládať pri zaobchádzaní s novými 
technológiami. Potrebujú sa ich naučiť 
správne využívať a nadobudnúť správnu 
mieru v tom, koľko času mobilným zaria-
deniam alebo počítačom venujú. Preto im 
každý rok dávame možnosť zastaviť sa a 
trénovať svoju vôľu. Upriamujeme ich čas 
na osobné vzťahy.“ 
Po úspešnom ročníku 2014 u nás, kedy sa 
do kampane zapojilo do 50 detí, sme oslo-
vili deti znova s ponukou cvičiť svoju vôľu 

zaobídením sa bez elektronických médií. 
Oslovila nás téma ročníka VIAC priateľ-
stva, VIAC radosti a tiež ponuka hravého 
spôsobu nahrádzania individualizmu pri 
používaní mobilov budovaním priateľstva. 
Využili sme metodický materiál, ktorý 
eRko ponúklo, a tak celý týždeň sprevá-
dzal MIKE ROVLNKA (čítaj Majkrovlnka), 
ktorý „varil“ priateľstvo.  
Jednotlivé podmienky na vytváranie pria-
teľských vzťahov približovali príbehy zná-
mych biblických dvojíc. V pondelok to bol 
význam počúvania a komunikácie na prí-
klade sv. Kláry a sv. Františka, v utorok 
potreba spolu držať v dobrom aj zlom na 
príklade Dávida a Jonatána. V stredu pre-
čítal šéfkuchár list od chlapca z Etiópie, 
v ktorom ďakoval za štedrosť detí zo Slo-
venska, a tak priblížil význam štedrosti 

v priateľstve, vo štvrtok o dôležitosti ve-
novať priateľovi čas hovoril príbeh o Noe-
mi a Rút. Poslednou podmienkou dobrého 
priateľstva bola modlitba, prosba za pria-
teľa, ako to bolo v príbehu o Tobiášovi 
a Rafaelovi. V sobotu po zvládnutí jednot-
livých stupňov priateľstva nasledoval Deň 
radosti s odmenením úspešných detí 
a spoločnou opekačkou. 
Šéfkuchárom Majkrovlnkom bol Jurko 
Goryl, jeho pomocníkom Andrej Lukačo-
vič, ktorý ho v piatok vystriedal. Na začiat-
ku dostali deti dva vodeodolné náramky, 
jeden pre seba a jeden pre nejakého pria-
teľa, ktorého tak prizvali k pripojeniu sa 
do kampane. Na náramku si značili, koľko 
v ktorý deň vydržali bez telky a iných elek-
tronických médií. Spolu sa rozdalo asi 70 
náramkov. Účasť detí na aktivitách bola 
nie vždy veľká, od 21 do 7, ale bez televí-
zie, internetu a tabletu vydržalo päť dní 
sedem detí, toľkí predložili dôkaz na ná-
ramkoch. Ďalším šiestim sa to podarilo 4, 
3, 2 alebo aspoň jeden deň.  
Význam konania kampane vyplýva zo 
štatistík o zanedbávaní tvorby priateľ-
ských vzťahov, ako približujú nasledujúce 
údaje: 
Podľa portálu Detinanete.sk, stále viac 
detí dnes uprednostňuje hry na počítači 
pred hraním sa vonku s kamarátmi, pri-
čom každé štvrté dieťa ohrozuje závislosť 
od internetu a zábavnej elektroniky. Por-
tál ďalej uvádza, že prvý mobil majú deti 
na Slovensku už od 4 rokov. Mobil vlastní: 
31 % prvákov a druhákov, 
69 % tretiakov až piatakov, 
77 % šiestakov a siedmakov. 
Deti využívajú internet v mobile a mobil 
samotný najčastejšie na chatovanie, sťa-
hovanie obrázkov a videí, fotenie a natá-
čanie videí.  

                                                                                                       
Text a foto: Antónia Sigetová 

  

Veľkonočné sviatky 
Aj tento rok sme prežívali veľkonočné sviatky s bohatým du-
chovným programom. Príprava prebiehala počas celého pôst-
neho obdobia, veriaci sa stretávali na pobožnosti krížovej cesty 
dvakrát v týždni. V nedeľu popoludní sa ju modlili podľa stavov, 
ako sa to zaužívalo. Sobota pred Kvetnou nedeľou bola dňom 
veľkého jarného upratovania kostola. Okrem zástupcov ruží 
miestneho Ružencového bratstva sa na ňom zúčastnilo aj nie-
koľko iných dobrovoľníkov z radov veriacich. Vo večernej svätej 
omši udelil p. dekan záujemcom sviatosť pomazania chorých. 
Na Kvetnú nedeľu sa začalo slávenie požehnávaním ratolestí 
pred Kaplnkou Svätého kríža. Po ňom sa veriaci v sprievode 
premiestnili do chrámu. Počas Veľkého týždňa sa veriaci na 
veľkonočné slávenia duchovne pripravovali účasťou na pobož-
nostiach podľa predlohy v publikácii Veľký týždeň a Veľkonoč-
né trojdnie.  Ako sa stalo tradíciou, slávnostný ráz Veľkonočnej 
nedele umocnil rozšírený sprievod s obetnými darmi. Štyri páry 
veriacich, dva dospelých a dva detské niesli veľkonočné symbo-
ly, ako sú jarné kvety, veľkonočné vajíčka, šibák, veľkonočný 
baranček... Počas oktávy zdobili tieto symboly priestor pred 
obetným stolom. Účasť na svätom prijímaní svedčila o hlbo-
kom prežívaní najväčších kresťanských sviatkov.           -st- 

Juraj Goryl ako Majkrovlnka a 
jeho pomocnik  Andrej Lukačovič 

Štafetová hra na VTZS 

Súdržnosť pri behu pod plachtou 

Originálny futbal so slamkou 
a pingpongovou loptičkou 

Horný rad vľavo: Krajčír Ján, Krška František, Božik Michal, vdp. dekan 
Havran Ľubomír, Kovalíček Vincent, Madarász Štefan 
Stredný rad: Kučerová Terézia (r. Kováčová), Ivičicová Judita, Pavlovičová 
Mária (r. Šugrová), Vranovská Ružena (r. Svobodová) 
Dolný rad: Fáziková Anna (r. Mrázová), Balažiková Marta, Neumannová 
Helena (r. Nemcová), Vičanová Margita, Krajčírová Anna (r. Mondeková), 
Vaváková Veronika (r. Madarászová), Močková Marta (r. Masrnová) 

17. júna 2017 – ďakovná sv. omša a stretnutie  

80-ročných jubilantov 

Foto: M. Escherová 
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Čítanie Svätého písma 
Tretia veľkonočná nedeľa sa na Slovensku tradične slávi ako 
biblická nedeľa. Pápež František v apoštolskom liste Misericor-
dia et misera napísal veľmi povzbudivé slová: „Bolo by vhodné, 
aby každé spoločenstvo venovalo jednu nedeľu liturgického roka 
obnovenému úsiliu o šírenie, poznávanie a hlbšie pochopenie 
Svätého písma: jedna nedeľa celá venovaná Božiemu slovu, aby 
sme pochopili nevyčerpateľné bohatstvo, ktoré pochádza z trva-
lého dialógu Boha s jeho ľudom.” Biblista František Trstenský vo 
svojej knihe Vezmi a čítaj ponúka niekoľko krokov, ako správne 
čítať Sväté písmo: 
1. Vzývaj v modlitbe prítomnosť Ducha Svätého. 
2. Pozorne čítaj úryvok Svätého písma ako Božie slovo, ktoré 
Pán adresuje práve tebe. 
3. Rozjímaj nad obsahom úryvku, ktorý si prečítal. Obsahuje výz-
vu, pokarhanie alebo varovanie, ktorým sa Pán na teba obracia? 
4. Poďakuj sa Pánovi modlitbou za Jeho slovo. Daj si konkrétne 
predsavzatie, ktoré vychádza z prečítaného úryvku a pros Pána 
o pomoc, aby si ho dodržiaval. 
Nájdi si dostatok času a vhodný priestor. Zapáľ si sviecu, polož 
kríž alebo ikonu. Knihy Svätého písma čítaj postupne. Nepreska-
kuj z jednej knihy do druhej. Začni Novým zákonom – evanjelia-
mi. V čítaní buď trpezlivý a pravidelný. Nedaj sa odradiť tým, že 
všetkému nerozumieš. Prečítaj viackrát za život celé Sväté pís-
mo.  

Štefan Kónya  

 Na Veľký piatok sa veriaci modlili krížovú cestu v okolí kos-
tola pri prenosných zastaveniach.  

 Slávenie Veľkonočnej nedele bolo obohatené o nesenie 
obetných darov štyrmi pármi veriacich, obetnými darmi 
boli veľkonočné symboly. 

 30. apríla sa konala pešia púť z Radošiny k Rotunde sv. Jura-
ja v Nitrianskej Blatnici, kde celebroval sv. omšu Mons. Vi-
liam Judák, nitriansky biskup. 

 10. mája sa 30 detí tvorených členmi eRka, miništrantmi 
a členmi detskej ruže zišlo na opekačke na dvore Komunit-
ného centra. Akcia bola prípravou na Misijnú púť detí. 

 13. mája sa konala Misijná púť detí do Rajeckej Lesnej. 
Z farnosti sa na nej zúčastnilo 40 detí a ich vedúcich.  

 V deň 100. výročia fatimských zjavení 13. mája sa vo far-
skom kostole konala fatimská pobožnosť so zasvätením 
farnosti Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.  

 14. mája 2017 bola pravidelná mesačná detská svätá omša, 
do ktorej sa aktívne zapájali deti čítaniami, prosbami 
a nesením obetných darov.  

Pokračovanie na 4. strane 

Niekoľko myšlienok z Pastierskeho  
listu biskupov Slovenska 

 

z 25.6.2017, v ktorom nájdeme pomenovanie zla, s ktorým 
sa denne stretáme a pred ktorým niekedy bezradne stojíme, 
nenachádzajúc riešenie, lebo „ak niet v našom živote pravé-
ho trojosobného Boha, všetko ostatné bude márne. To je 
tak, akoby sme si zle zapli prvý gombík na košeli, vtedy 
všetky ostatné budú zle zapnuté a treba začať znovu zhora. 
Ak základný vzťah – vzťah k Bohu – nie je správny, všetky 
iné vzťahy, z ktorých sa skladá a buduje náš život, nemôžu 
byť správne.  
Živá viera v Boha je najlepší spôsob, ako sa postaviť proti: 
prekrútenému chápaniu ľudských práv, antikoncepčnej men-
talite, zlu potratov, gender ideológii, eutanázii, degradovaniu 
rodinného života, konzumnej sexualite, pornografii, nevere 
masovo umožňovanej modernými sociálnymi sieťami; proti 
zneužívaniu demokratických práv, stavu, keď zvrátenosť je 
obhajovaná a protest kriminalizovaný, chorobe úplatkárstva, 
mentalite klamu vedúcej k veľkým sociálnym rozdielom, 
slabnúcej vzdelanostnej úrovni; úrovni výchovy a sociálnej 
starostlivosti, odlivu mladých ľudí do cudziny, terorizmu, 
prenasledovaniu kresťanov, kriminalizácii a šikanovaniu Cir-
kvi na verejných fórach, strate národného povedomia, novo-
pohanstvu a mnohému ďalšiemu zlu. 
Nijaká ľudská snaha nedokáže vyriešiť súčasnú morálnu 
krízu vo svete. Potrebujeme Božiu pomoc, ... , naozaj potre-
bujeme „amnestiu neba“. 

Výber pripravila -st- 

Horný rad zľava: Štepková Helena (r. Fulková), Holecová Mária (r. Čambo-
rová), Fabšová Božena (r. Uhlíková), Vražbová Helena (r. Močková), Ma-
nas Rudolf, vdp. dekan Havran Ľubomír, Práznovská Erika (r. Rojková), 
Mitošinková Katarína, Rybánska Mária (r. Barátová), Banáková Katarína (r. 
Octová), Bušíková Magdalena (r. Ferancová) 
Dolný rad zľava: Jankovičová Mária, Smutná Kamila (r. Holešová), Štrei-
cherová Helena (r. Piršelová), Králová Mária, Mihalik Rudolf, Briganová 
Alojzia (r. Fialová), Sigetová Antonia (r. Močková) 

70-roční jubilanti—24.6.2017 

Foto: M. Escherová 

KRÁTKE SPRÁVY Z FARNOSTI 

Pešia púť k  Rotunde sv. Juraja 30.4.2017 
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OZNAMY 

VÝZNAMNÉ LITURGICKÉ DNI 
 

JÚL 

5. Sv. Cyril a sv. Metod, vierozvestovia slávnosť 

6. Sv. Benedikt, opát, patrón Európy sviatok 

17. 
Sv. Andrej Svorad a Benedikt, patróni Nitrianskej 
diecézy 

sviatok 

26. Sv. Joachim a Anna, rodičia Panny Márie spomienka 

AUGUST 

6. Premenenie Pána sviatok 

9. 
Sv. Terézia Benedikta z Kríža, mučenica, spolu-
patrónka Európy 

sviatok 

15. Nanebovzatie Panny Márie slávnosť 

22. Panna Mária, Kráľovná spomienka 

29. Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa spomienka 

 SEPTEMBER  

8. Narodenie Panny Márie sviatok 

12. Najsvätejšie meno Panny Márie spomienka 

14. Povýšenie Svätého kríža sviatok 

15. 
Sedembolestná Panna Mária, patrónka  
Slovenska 

slávnosť 

22. Sv. Emerám, biskup, mučeník spomienka 

29. Sv. Michal, Gabriel, Rafael, archanjeli sviatok 

KRÁTKE SPRÁVY Z FARNOSTI 

 Na žiadosť PZ Havran bola po roku od osláv 70. výročia vzniku 
poľovníckeho združenia v Radošine opäť svätá omša za poľov-
níkov, na ktorej slávnostne nastúpení a v poľovníckych rovno-
šatách oblečení vošli v sprievode do kostola na čele s krížom 
neseným miništrantmi a p. dekanom. Do slávenia sa zapojili 
čítaniami a pripravili typické poľovnícke obetné dary.  

 Po večernej svätej omši 23. mája sa v rámci prosebných dní 
uskutočnil sprievod do blízkeho poľa v Hliníku nad obcou, na 
ktorom p. dekan požehnal oziminy a spolu s veriacimi pred-
niesol prosby za úrodu pre náš každodenný život. 

 V dňoch 24. až 27. mája bol p. dekan na púti v Izraeli, na kto-
rej koncelebroval svätú omšu pri príležitosti sviatku Nanebov-
stúpenia Pána na mieste, odkiaľ Pán Ježiš vystúpil do neba. 
O svojich zážitkoch porozprával veriacim v homílii na sv. 
omšiach večer 27. a v nedeľu 28. mája.  

 V týždni od 29. mája do 2. júna sa členovia eRka zapojili do 
akcie Vypni telku, zapni seba.  

 Hlavným celebrantom na sv. omši na Kvetnú nedeľu, ktorá 
pripadla na 9. apríla, bol hosť P. Evermont. 

 Slávnosť Zoslania Ducha Svätého, ktorá bola 4. júna, celebro-
val p. dekan v novom ornáte so symbolom holubice. Farský 
kostol bol vyzdobený vetvičkami lipy. V pondelok bola, ako je 
to vo farnosti zvykom, svätodušná svätá omša.  

 Na slávnosť Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi 15. júna sa 
v procesii pri štyroch oltárikoch, ktoré pripravili obetavé far-
níčky, uctievala Sviatosť Oltárna. Tradícia tejto procesie so 
Sviatosťou sa zachováva aj s rozsýpaním lupienkov kvetov po 
ceste jej nesenia a aktívnym zapájaním veriacich do slávenia 
podľa brožúrok, ktoré boli pre potreby farnosti vyhotovené. 

 V nedeľu 18. júna bolo prvé sväté prijímanie vo farnosti. Svia-
tosť zmierenia a Pána Ježiša v hostii po prvýkrát prijalo 15 
tretiakov. Kostol a jeho okolie na túto slávnosť pripravili 
okrem rodičov prvoprijímajúcich detí pracovníci obce. 

 
ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY 7—9/2017 

  

 
JÚL 

  Všeobecný: Prosme, aby tí bratia a sestry, čo sa vzdialili od viery, 
aj vďaka našej modlitbe a evanjeliovému svedectvu mohli nanovo 
objaviť blízkosť milosrdného Pána a krásu kresťanského života.  

  Úmysel KBS: Aby stále bolo viac dobrovoľníkov pohotových veľko-
ryso poskytovať svoje služby núdznym.  

  AUGUST 

  Evanjelizačný: Prosme, aby súčasní umelci vďaka svojmu talentu 
mnohým pomáhali objavovať krásu stvorenia.  

  Úmysel KBS: Aby všetci lepšie poznávali Boží plán so svetom, reš-
pektovali a chránili Boží dar stvorenia. 

 SEPTEMBER 

  Všeobecný: Prosme, aby naše farnosti oživoval misijný duch a aby 
sa stávali miestami odovzdávania viery a svedectva o dobročinnej 
láske.  

  Úmysel KBS: Aby nás vzťah k zjavenej Božej pravde viedol k horlivé-
mu odovzdávaniu náboženských právd novej generácii doma i v 
škole.  

  ADORÁCIA 

  V Radošine na prvý piatok od 15. hod. do  začiatku večernej sv. 
omše. 

 
FATIMSKÁ SOBOTA 

  V Radošine na prvú sobotu mesiaca hodinu pred večernou sv. om-
šou. 

  KATECHÉZA 

 Sviatosť krstu: Rodičia, ktorí žiadajú o krst svojho dieťaťa, si dohod-
nú termín krstu a katechézy pred ním s kňazom osobne alebo tele-
fonicky (038 5398281, 0905 345869).  
Sviatosť manželstva: Snúbenci aspoň tri mesiace pred plánovaným 
termínom sobáša prídu na farský úrad a žiadajú o udelenia sviatosti 
manželstva. 
Príprava dospelých na prijatie sviatostí: Príprava dospelých na 
udelenie sviatosti krstu, prípadne iných sviatostí, trvá dva roky.  

 VYSLUHOVANIE SVIATOSTI ZMIERENIA 

 Denne okrem nedele pol hodiny pred sv. omšou vo farskom kosto-
le. 
K prvému piatku: 
V Radošine v pondelok od 16.30 do 18.00 hod., v stredu po rannej 
sv. omši, v piatok od 15.00 do 16.30 hod. 
V Behynciach v utorok od 17.00 do 18.00 hod. 
V Bzinciach vo štvrtok od 17.00 do 18.00 hod.   

 Farská knižnica informuje: Otváracie hodiny farskej knižnice zria-
denej v priestoroch obecnej knižnice na Obecnom úrade 
v Radošine sú: streda od 13.00 do 16.00 hod. 

 Webová stránka: www.radosina.nrb.sk 
FB: Farnosť Radošina 
živé vysielanie – na webovej stránke farnosti 

 
 13. júna sa uskutočnila ďalšia fatimská pobožnosť v rámci 

SAF. 
 V poslednú júnovú nedeľu 25.6. sa na svätej omši poďa-

kovali za uplynulý školský rok žiaci, učitelia, vychovávate-
lia i všetci ostatní, ktorí sa podieľali na výchove detí. 
V homílii p. dekan nabádal deti, aby nepretrhli svoje pria-
teľstvo s Pánom Ježišom a aby svojím správaním repre-
zentovali toto priateľstvo. 

 V kostole sa čítal Pastiersky list biskupov Slovenska 
k zasväteniu Slovenska Božskému Srdcu Ježišovmu 
a Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie, ktoré sa usku-
toční v Nitre na Cyrilo-metodskej púti 5. júla 2017. 

http://www.radosina.nrb.sk

